

## SZÖVEGES BESZÁMOLÓ A SZENT ERZSÉBET OTTHON ALAPÍTVÁNY 2019. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

A Szent Erzsébet Otthon Alapítványt 1992-ben alapította a Hatvan Belvárosi Rk. Egyházközség egy nemes lelkű adakozó adományából. Az adományozó kérése az volt - az Egyházközség felé -, hogy a pénzüsszeget szociális célokra, szociális otthon építésére fordítsák.

Az Alapítvány alapító okiratában megfogalmazott cél az idős emberek egészségügyi ellátását, gondozását biztosító otthon létrehozása és ehhez anyagi fedezet biztosítása volt.

Az Alapítvány 2001. június 1-re 20 fő befogadására alkalmas épülete elkészült. Az Alapítvány az anyagi és társadalmi körülményeket mérlegelve úgy döntött, hogy az intézmény működtetését átadja az Egyházközségnek. Az épület és a hozzátartozó telek az Alapítvány tulajdonában maradt.

Az Alapító okirat 2009. évi módosítása bővítette a tevékenységi kört. A szociális célú fejlesztés mellé bekerült a kulturális tevékenység, valamint a Szent Adalbert templom és plébánia műemlék épületének szükségszerű felújítása is.

Az Alapító okirat harmadszori módosítása 2010-ben történt. A módosítás a kuratóriumi ülések számának csökkentését tartalmazza.

Az Alapítvány kuratóriuma 2016. február 22.-i ülésén, a Polgári törvénykönyv vonatkozó szabályainak megfelelően módosította az alapító okiratát. A létesítő okirat módosított, egységes szerkezetben foglalt szövegét, jóváhagyás, illetve bejegyzés céljából elküldtük az Egri Törvényszékhez. A létesítő okirat 2016. április 8.-án jogerőre emelkedett.

**Az Alapítvány bevétele 2019. évben** 354.111,- Ft. volt.  
**Ebből a magánszemélyek 1 %-os felajánlása:** 164.298,- Ft. volt.

Az Alapítvány 2019. évi kiadása, a bank költség kivételével, túlnyomó részt a Szent Erzsébet Otthon épületével összefüggő javítási munkákból adódtak.

- 1./ A két gázkazán több mint 20 éve üzemel, az utóbbi évben többször kellett javítani. Szükségszerű volt egy nagyjavítás, ami több lépcsőben valósult meg, összesen: 229.235,- Ft. értékben.
- 2./ WC, zuhanytálca csere, bojler csere és munkadíjra: 138.370,-Ft.-ot fordítottunk.
- 3./ Az intézmény épülete több helyen beázik. Szakvélemény szerint, - a helyszínen történő megtekintés alapján -, tetőablakok cseréjére, bádogos munka elvégzésére van szükség. A legszükségesebb bádogos munka elvégzése 40.000,-Ft.-ba került.
- 4./ a Hartmann Kft.-től kapott támogatást 80.000,-Ft. értékben került átutalásra a Szent Erzsébet Otthonnak.  
A Kft. a támogatást az Otthonban gondozott személyek ápolását segítő anyagok és segédeszközök vásárlására adományozta.

A közhasznúsági jelentés megtekinthető az Alapítvány székhelyén, Hatvan, Kossuth tér 6.sz. alatt.

Hatvan, 2020. február 26.



Készítette: Koós Gyuláné

Jóváhagyta: Dr. Köles József